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Sonstiges

Vermessung der Topografie

entfallende städt. Bäume aufgrund der Baumaßnahme

Böschung

Oben

Unten

vorh. Schachtdeckel

vorh. Gas-, Wasserschieber, vorh. Hydrant

Zaun/ Hecke

Mauer

Straßenplanung

Achse

Randanlagen

q

 
%

Fahrbahnquerneigung

vorh. Beleuchtung / entfällt

vorh. Schaltkasten

vorh. Pflasterflächen

vorh. Schotterbefestigung/ Rasengittersteine

vorh. bituminöse Befestigung (Fahrbahn, Zufahrt)

TS=144.73

TPHP

Neigungsbrechpunkt mit Angabe von:

- Gefälle/Steigung in Prozent

- Länge der Gefälle-/Steigungs-Strecke

- Ausrundungshalbmesser H

- Tangentenlänge T

- Stichhöhe f

- Station Tangentenschnittpunkt

Tangentenschnittpunkt mit Höhenangabe
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H=250.00

T=12.57

f=0.32

Hoch-/ Tiefpunkt

Auftragböschung

Abtragsböschung

vorh. / entfällt /  gepl. Straßenablauf/ gepl. 3-zeilige Rinne

Asphaltbefestigung Fahrbahn

gepl. Straßenbeleuchtung (nachrichtliche Darstellung

Planung Dritter, Stand: 05/2015)

entfallende private Bäume aufgrund der Baumaßnahme

entfallende städt. Bäume aufgrund schlechter Vitalität

(Entfernung auch ohne Baumaßnahme erforderlich)

Ausrundungsanfang / -ende

AEAA

Rinnen-/Bordsteinbeschriftung 16x24x14 - Rinnenstein

R 15x22 r=... - Rundbord mit Radius

H 15x30+15 - Hochbord mit Antritt

ÜS - Übergangsstein

gepl. Baumbeet
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Blattübersicht
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Anschluss an Lageplan 3.1.6
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